



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу

В Ямало-Ненецком автономном округе перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в совершении в 2004 году преступления против половой неприкосновенности местной жительницы

Следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу завершено расследование уголовного дела в отношении мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище, совершенное против воли проживающего в нем лица, совершенное с применением насилия. (В редакции Федерального закона от 08.12.2003 № 162-ФЗ) и п.п. «б, в» ч.2 ст. 132 УК РФ (иные действия сексуального характера с применением насилия к потерпевшей, совершенное, группой лиц по предварительному сговору, соединённые с угрозой убийством. (В редакции Федерального закона от 08.12.2003 № 162-ФЗ). Преступление совершено в 2004 году.

По данным следствия, в городе Ноябрьске в апреле 2004 года двое юношей в ночное время, после совместного распития спиртных напитков разбили рукояткой пневматического пистолета стекло на балконе квартиры соседей и проникли внутрь жилища. Избив семейную пару, и угрожая им пистолетом, они совершили иные насильственные действия сексуального характера в отношении женщины.

В результате собранных по делу доказательств в 2005 году один из участников преступления, являвшийся соседом потерпевших, был осужден к 2,6 годам лишения свободы. Второго на тот момент следствию установить не удалось, так как молодые люди договорились о том, что всю вину на себя возьмет осужденный, а его приятель за это будет отправлять ему посылки и деньги в исправительное учреждение, а также оплатит адвоката.

Обвиняемый, воспользовавшись возможностью, сразу же скрылся из города, отправившись служить в вооружённые силы РФ, а затем сменил место жительства на Свердловскую область.

В рамках работы по раскрытию преступлений прошлых лет следователями и криминалистами при содействии сотрудников полиции было установлено местонахождение 38-летнего мужчины. Следствием по делу собрана достаточная доказательственная база, вина мужчины подтверждена в том числе показаниями свидетелей и результатами очной ставки между потерпевшей и обвиняемым.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд.

14 Июля 2022

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1705684>